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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 33ª Sessão 

Ordinária, da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia: 

O Vereador Josemar pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente colocou em 

votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da 

semana e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO:  1) 

Projeto de Resolução n.º 313/GV/IF/2017, de 30 de outubro de 2017, de autoria do 

Vereador Ilson Felix que “OUTORGA TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA DO 

MUNICÍPIO DE JARU AO PASTOR MANOEL CARDOSO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 068/GV/2017 

de autoria do Vereador, RENATO RODRIGUES DE OLIVEIRA E LUIZ CHIARENTIN, 

INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITA UMA PARCERIA 

COM O GOVERNO DO ESTADO E/OU COM A POLÍCIA MILITAR, A FIM DE QUE 

SEJA IMPLANTADO NESTE MUNICÍPIO O PROJETO POLÍCIA MILITAR MIRIM 

(GUARDA MIRIM)”. Após a Leitura, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: SE 

INSCREVEU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O VEREADOR: FRASCISCO 

BAQUER: Francisco Baquer, cumprimentou a todos, disse que se inscreveu no 

pequeno expediente para fazer um agradecimento, a todos os vereadores que 

puderam participar da entrega do ônibus, compareceu o vereador Renato, Ilson, 

Carlinhos, Ademir, Paulão, Dico, agradeceu a todos pela compreensão de ter 

participado da entrega do ônibus. Falou que o DER entrou em greve pela primeira vez 

no Estado de Rondônia, disse que espera que eles cheguem logo a uma conclusão 

para que não fique muito tempo com os serviços parados. SE INSCREVERAM PARA 

O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES JOSEMAR, RENATO, ADEMIR, 

ILSON, CHICO BAQUER E ORLANDO. QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO 

PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Nada mais havendo a 

ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de 

todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, 

Jessica Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da 

mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 06 de novembro de 2017.
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